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«Стрільцям Української Галицької армії, героїчно полеглим у боротьбі за волю України у
1918-1919 роках»  - такий напис на пам’ятному хресті військового цвинтаря-меморіалу,
який був сьогодні, 2 грудня, освячений в селі Нагуєвичі на території цвинтаря храму
Святителя Миколая УПЦ КП.

      

   На цій знаковій події на кладовищі зібралися духовенство, мешканці села, працівники
Державного історико-культурного заповідника «Нагуєвичі», представники товариства
«Просвіта»,. 

  

   Освячення пам’ятного хреста і панахиду за полеглих воїнів УГА очолив
високопреосвященнійший Яків архієпископ Дрогобицький і Самбірський УПЦ КП.
Звертаючись до присутніх він сказав: «Сьогодні зібрала нас сумна історія, минувшина
нашого українського народу. Ми повинні, зобов’язані молитися за цих мучеників, які
віддали життя своє, ми повинні пробуджувати патріотизм і сподівання своєї христової
науки боронити землю, боронити свої рідних і близьких. Нехай пам'ять і історія священна
буде увіковічена їх іменами на небесах, що вони боролися за наше світле, за наше
теперішнє».

  

   Віддати шану воїнам приїхали голова Дрогобицької райдержадміністрації Андрій
Шевкенич, перший заступник голови РДА Руслан Щерба, заступник голови
райдержадміністрації Володимир Ханас, депутат Львівської обласної ради Михайло
Задорожний, відповідальний секретар Державної міжвідомчої комісії з увічнення пам’яті,
директор меморіально-пошукового підприємства «Доля», голова ГО «Українські
меморіали» Святослав Шеремета, директор  Державного історико-культурного
заповідника «Нагуєвичі» Богдан Лазорак. Були присутні сільський голова, депутати
районної ради.
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   Опісля до підніжжя меморіалу керівники району та громадськість поклали квіти.

  

   Андрій Шевкенич відзначив, що як і сто років тому ворог у нас той самий – недобрий
північний сусід, який не полишає думки управляти нами, нашою землею. Очільник району
подякував, тим, хто долучився до встановлення цього меморіалу: «Я хотів би подякувати
тим людям, які безпосередньо були причетні до ідентифікації цього захоронення. Це
Святослав Шеремета, Богдан Лазорак, дякую вам за ту роботу, яку ви виконали. Ми
сьогодні віддаємо належне з величезним запізненням, але хвалити Бога, що ми
відмічаємо імена наших героїв». Також Андрій Шевкенич підкреслив, що з весни роботи
на цьому місці будуть продовжені, щоб усе було доведено до ладу.

  

   «Надзвичайно важливо, що пройшло сто років, а ми, українці, про них пам’ятаємо. Я
переконаний, що кожний український військовий, який зі зброєю в руках захищає
українську державу буде знати, що про його побратимів, які загинули в
російсько-українській війні, що зараз триває українці будуть пам’ятати, доти, доки будуть
українці, поки буде Україна. Це надзвичайно важливо», - відзначив Святослав Шеремета.

  

   Сьогодні в Нагуєвичах відбулося освячення військового цвинтаря-меморіалу воїнів УГА
У своєму виступі Михайло Задорожний наголосив, що державотворення у нас
запізнилося на сто років, тоді би не було геноциду в 1932-1933 роках, винищення в
1946-1950 роках. «Я думаю, що ми з вами маємо цей урок вивчити і пам’ятати. Так
склалося, що ми більше пошановували воїнів Української повстанської армії, але добре,
що ми сьогодні вшановуємо січових стрільців Української Галицької армії, тому що це
фундамент, на якому будується незалежна держава».

  

   Богдан Лазорак навів історичні факти, як розгорталися події сто років назад, хто і коли
був похований  на цьому місці. Так перші поховання розпочалися тут з 6 жовтня 1914
року внаслідок «нагуєвицького котла» між російською армією генерала Каледіна та
стрілецькими підрозділами австрійської армії. А під час польсько-української війни на
цвинтарі було захоронено бійців УГА з терен Дрогобиччини та Стрийщини.

  

   «В 1946 році було видано команду знищити всі дерев’яні хрести, меморіали, аби не було
історичної пам’яті про тих, хто будував незалежну, вже тоді з’єднану Україну в 1919 році.
Але австрійський період визначався точністю, і всі військові цвинтарі, що будувалися з
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1914 по 1919 рік, з дуже серйозним підходом. У Центральному історичному архіві міста
Львова та Державному архіві Львівської області були віднайдені унікальні документи, в
тому числі і про цей цвинтар в Нагуєвичах під № 23», - відзначив Богдан Лазорак.

  

   На завершення всі присутні виконали духовний гімн «Боже великий, єдиний…».

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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   за матеріалами сайту: http://drohobych-rda.gov.ua/
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